

111

CONSILIUL JUDEȚEAN CONSTANȚA

HOTĂRÂREA Nr. 256 / 2008

privind aprobarea cofinanțării locale și Acordului de Parteneriat între Consiliul Județean Constanța, Asociația pentru Dezvoltare Durabilă a județului Tulcea, Consiliul Județean Tulcea și Asociația Managerilor Financieri din Administrația Publică Locală din România

Consiliul Județean Constanța întrunit în ședința din 13.08. / 2008,

Având în vedere:

- Expunerea de motive a Președintelui Consiliului Județean Constanța ;
 - Raportul Direcției Generale de Afaceri Europene ;
 - Raportul Direcției Generale Buget Finanțe ;
 - Raportul Comisiei de specialitate pentru Administrație publică, juridică, apărarea ordinii publice, sănătate și protecție socială ;
 - Raportul Comisiei de specialitate pentru Studii, prognoze economico – sociale, buget – finanțe și administrarea domeniului public și privat al județului ;
 - Raportul Comisiei de specialitate pentru Turism, agroturism, comerț, servicii publice, agrement și afaceri europene ;
 - Procedurile de accesare a Programului Operațional “Dezvoltarea Capacității Administrative” și prevederile Ghidului Solicitantului pentru Axa prioritară 1: „Îmbunătățiri de structură și proces ale managementului ciclului de politici publice”, Domeniul major de intervenție 1.3: „Îmbunătățirea eficacității organizaționale; Operațiunea: Module de pregătire în domenii ca achizițiile publice, ECDL, limbi străine, dezvoltarea de proiecte, licitarea și managementul proiectelor etc”.
 - Prevederile Ordinului nr.453/17.04.2008 emis de Ministerul Internelor și Reformei Administrative și prevederile Ordinului nr.1407/08.05.2008 emis de Ministerul Economiei și Finanțelor privind aprobarea cheltuielilor eligibile pentru Programul Operațional Dezvoltarea Capacității Administrative 2007 – 2013 ;
- În temeiul dispozițiilor art.91 alin(1) lit.b) și lit. e), art.91 alin(3) lit a), alin(6) lit.a) și lit.c), coroborate cu art.97 alin (1) din Legea nr.215/2001 a administrației publice locale, republicată, cu modificările și completările ulterioare ;

HOTĂRĂȘTE :

Art.1 - Se aprobă Acordul de Parteneriat între Consiliul Județean Constanța, Asociația pentru Dezvoltare Durabilă a județului Tulcea, Consiliul Județean Tulcea și Asociația Managerilor Financieri din Administrația Publică Locală din România pentru realizarea proiectului „Management performant, eficiență bugetară și formare continuă în administrația publică locală din regiunea Dobrogea”, înaintat la finanțare din Programul Operațional “Dezvoltarea Capacității Administrative”.

Art.2 - Se împuternicește Președintele Consiliului Județean Constanța să semneze, pentru județul Constanța și Consiliul Județean Constanța, Acordul de Parteneriat, prevăzut în anexă, parte integrantă din prezenta hotărâre.

Art.3 - Consiliul Județean Constanța în calitate de partener aprobă și asigură cofinanțarea în valoare de 8000 lei, reprezentând 35 % din totalul cheltuielilor eligibile ale proiectului.

Art.4 – Direcția generală administrație publică și juridică va comunica prezenta hotărâre factorilor interesați în vederea aducerii la îndeplinire.

Prezenta hotărâre a fost adoptată cu un număr de 34 voturi pentru, _____ voturi împotriva și _____ abțineri.

Constanța 13.08. 2008

PREȘEDINTE,

NICUȘOR DANIEL CONSTANTINESCU

Contrasemnează,

SECRETAR AL JUDEȚULUI,
Marjana BELU

ACORD DE PARTENERIAT

pentru realizarea proiectului „*Management performant, eficiență bugetară și formare continuă în administrația publică locală din regiunea Dobrogea*”
Programul Operațional “Dezvoltarea Capacității Administrative”

I. PĂRȚILE

Încheiat între:

1. ASOCIAȚIA PENTRU DEZVOLTARE DURABILĂ A JUDEȚULUI TULCEA, în calitate de Solicitant
și
2. CONSILIUL JUDEȚEAN TULCEA
3. CONSILIUL JUDEȚEAN CONSTANȚA
4. ASOCIAȚIA MANAGERILOR FINANCIARI DIN ADMINISTRAȚIA PUBLICĂ LOCALĂ DIN ROMÂNIA

în calitate de **Parteneri**.

II. OBIECTUL ACORDULUI

Obiectul prezentului acord de parteneriat este implementarea proiectului „Management performant, eficiență bugetară și formare continuă în administrația publică locală din regiunea Dobrogea”, care este depus în cadrul cererii de proiecte nr. 2/2008.

III. RESPONSABILITĂȚILE ÎN IMPLEMENTAREA PROIECTULUI

Solicitantul ASOCIAȚIA PENTRU DEZVOLTARE DURABILĂ A JUDEȚULUI TULCEA va avea responsabilitatea administrativă și tehnică a realizării proiectului și va corela atribuțiile celorlalți parteneri.

Solicitantul și partenerii vor colabora pentru realizarea obiectivelor generale propuse conform cererii de finanțare și a anexelor sale, care sunt parte integrantă a acestui acord, și vor coordona realizarea etapelor de proiect.

1) **Rolurile și responsabilitățile** trebuie să corespundă prevederilor cererii de finanțare.

Organizația	Rol și responsabilitate în derularea proiectului
Beneficiar Asociația pentru Dezvoltare Durabila a Județului Tulcea	Este responsabilă de implementarea tehnică și financiară a proiectului ; Asigură spațiul pentru biroul de proiect și echipă ; Participă la toate activităților proiectului ; Asigură finanțarea costurilor neeligibile în valoare de 14300 lei și participă la cofinanțarea cheltuielilor eligibile cu 2888 lei.
Partener 1 Consiliul Județean Tulcea	Asigură comunicarea cu administrațiile locale din comunele proiectului în județul Tulcea ; Asigura cofinanțare proiectului, în valoare de 8000 lei ; Participă la activitățile nr. 1, 2, 3, 9 și 10, conform Graficului de activități al proiectului.
Partener 2 Consiliul Județean Constanța	Asigură comunicarea cu administrațiile locale din comunele proiectului în județul Constanța ; Asigură spațiul pentru activitatea expertului local în județul Constanța ; Participă la cofinanțare proiectului, cu 8000 lei ; Participă la activitățile nr. 1, 2, 3, 9 și 10 conform Graficului de activități al proiectului.
Partener 3 Asociația Managerilor Financiar din Administrația Publică Locală din România	Asigură instruirea grupului țintă în domeniul management financiar ; Participă la cofinanțarea proiectului cu 4000 lei ; Participă la activitățile nr. 2, 3, 5, 9 și 10 conform Graficului de activități al proiectului.

2) **Distribuția de fonduri** pentru asigurarea co-finanțarea operațiunilor precum și contribuția efectivă a fiecărui partener sunt descrise în tabelul următor

Organizația	Denumirea etapei	Contribuție (%) din totalul cofinanțării	
		Cheltuieli eligibile	Cheltuieli neeligibile
Solicitant Asociația pentru Dezvoltare Durabila a Județului Tulcea	Trimestrul 1	2.888 lei 12,05 %	14.300 lei 100 %
Partener 1 Consiliul Județean Tulcea	Trimestrul 1	8.000 lei 35 %	0

Partener 2 Consiliul Județean Constanța	Trimestrul 2	8.000 lei 35 %	0
Partener 3 Asociația Managerilor Financiari din Administrația Publică Locală din România	Trimestrul 3	4.000 lei 17,5 %	0
Total cofinanțare		22.888 lei 100 %	14.300 lei 100 %

3) Plăți

Beneficiarul finanțării nerambursabile va deschide un cont separat pentru proiect. Toate contribuțiile (finanțarea nerambursabilă și co-finanțarea adusă de fiecare partener) vor fi transferate în acest cont. Toate plățile pentru proiect vor fi făcute de către beneficiarul finanțării nerambursabile din acest cont. Plățile către parteneri pentru activitățile lor vor fi făcute pe bază de facturi emise către beneficiarul finanțării nerambursabile.

IV. DURATA ACORDULUI

Durata acordului este de **16 luni** începând cu data semnării contractului de finanțare nerambursabilă.

V. DREPTURI ȘI OBLIGAȚII ALE PARTENERILOR

- 1) Solicitantul va semna cererea de finanțare și contractul de finanțare.
- 2) Solicitantul va consulta partenerii cu regularitate, și va informa despre desfășurarea activităților și le va furniza copii ale rapoartelor de progres.
- 3) Propunerile pentru modificări importante ale proiectului (de exemplu: activități, rectificări bugetare etc.), trebuie să fie convenite cu partenerii înaintea solicitării aprobării de către AM PO DCA. Când nu se ajunge la un acord asupra modificărilor, solicitantul va indica acest lucru când va solicita aprobarea AM PO DCA.
- 4) Costurile angajate de parteneri sunt eligibile în același fel ca și costurile angajate de către beneficiarul finanțării nerambursabile.

VI. RĂSPUNDEREA PĂRȚILOR

În cazul în care una dintre părți nu-și îndeplinește obligațiile asumate/le îndeplinește în mod necorespunzător și acest fapt conduce la imposibilitatea realizării obiectului prezentului acord, aceasta reprezintă prejudiciu pentru cealaltă parte. Partea care nu și-a îndeplinit obligațiile/le-a îndeplinit în mod necorespunzător se angajează că va repara în mod integral prejudiciul cauzat.

VII. SOLUȚIONAREA LITIGIILOR

Eventuale litigii vor fi soluționate pe cale amiabilă, în caz contrar urmând a fi soluționate de către instanța de judecată competentă.

VIII. PROPRIETATEA

Înainte de sfârșitul proiectului, partenerii vor conveni asupra distribuirii echitabile a echipamentelor și bunurilor achiziționate din finanțarea nerambursabilă între parteneri. Copii ale titlurilor de transfer vor fi atașate raportului final.

IX. DISPOZIȚII FINALE

- 1) Orice modificare a prezentului acord este valabilă numai atunci când este convenită de toate părțile
- 2) Părțile sunt de acord ca prezentul acord este guvernat de legea română.

SEMNĂTURI

Instituția și rolul în proiect	Numele și funcția persoanei autorizate să semneze	Semnătura	Data
Asociația Pentru Dezvoltare Durabilă a Județului Tulcea / Solicitant	Drăgan Dănuț, Președinte		___/___/2008
Consiliul Județean Tulcea / Partener	Bunduc Gheorghe, Președinte		___/___/2008
Consiliul Județean Constanța / Partener	Constantinescu Nicușor Daniel, Președinte		___/___/2008
Asociația Managerilor Financieri din Administrația Publică Locală din România / Partener	Sirma Caraman, Președinte		___/___/2008

CONSILIUL JUDEȚEAN CONSTANȚA

EXPUNERE DE MOTIVE

la proiectul de hotărâre privind aprobarea cofinanțării locale și Acordului de Parteneriat între Consiliul Județean Constanța, Asociația pentru Dezvoltare Durabilă a județului Tulcea, Consiliul Județean Tulcea și Asociația Managerilor Financiari din Administrația Publică Locală din România

Consiliul Județean Constanța este autoritatea administrației publice locale abilitată și competentă pentru a promova și desfășura activități de reprezentare și susținere a intereselor județene, în sensul elaborării și desfășurării unor programe și proiecte destinate modernizării activităților socio - economice, schimburilor de bune practici sau experiențe cu diferiți parteneri publici sau privați, în condițiile legii. De asemenea, prin aparatul de specialitate, Consiliul Județean Constanța are rolul de promotor și catalizator al inițiativelor principalilor actori locali implicați în dezvoltare la nivelul județului. Astfel, se asigură identificarea nevoilor și a obiectivelor de dezvoltare, precum și concretizarea lor în proiecte de interes județean sau interjudețean.

Obiectul Acordului de Parteneriat între Consiliul Județean Constanța, Asociația pentru Dezvoltare Durabilă a județului Tulcea, Consiliul Județean Tulcea și Asociația Managerilor Financiari din Administrația Publică Locală din România este reprezentat de implementarea Proiectului cu titlul „Management performant, eficiență bugetară și formare continuă în administrația publică locală din regiunea Dobrogea”, înaintat la finanțare din Programul Operațional “Dezvoltarea Capacității Administrative”(PO DCA), în cadrul cererii de proiecte nr. 2/2008. Activitățile propuse prin acest proiect sunt eligibile din PO DCA, Axa prioritară 1: Îmbunătățiri de structură și proces ale managementului ciclului de politici publice, Domeniul major de intervenție 1.3 Îmbunătățirea eficacității organizaționale, Operațiunea: Module de pregătire în domenii ca achizițiile publice, ECDL, limbi străine, dezvoltarea de proiecte, licitarea și managementul proiectelor etc. Obiectivul acestei axe prioritare este să contribuie la o îmbunătățire durabilă a capacității administrației publice din România, prin realizarea unor îmbunătățiri de structură și proces ale managementului ciclului de politici publice.

Potrivit Ghidului Solicitantului, cu respectarea „prevederilor legislației europene, solicitanții finanțării din PO DCA, pot alege unul sau mai mulți parteneri pentru proiectul propus prin cererea de finanțare, în funcție de obiectivele și activitățile proiectului”. Partenerii „pot participa la toate etapele unui proiect sau pot fi implicați numai în unele dintre acestea ; rolul fiecărui partener trebuie precizat foarte clar și detaliat în cadrul cererii de finanțare și în acordul de parteneriat (anexa nr. 1 la Cererea de finanțare)”.

Solicitantul de fonduri nerambursabile din programul mai sus finanțat este Asociația pentru Dezvoltare Durabilă a Județului Tulcea, care va avea responsabilitatea administrativă și tehnică a realizării proiectului și va corela atribuțiile celorlalți parteneri.

În calitate de partener în proiect, Consiliul Județean Constanța va avea următoarele atribuții, prevăzute în Acordul de Parteneriat : asigură comunicarea cu administrațiile locale din comunele din județul Constanța care vor participa la activități, asigură spațiul pentru activitatea expertului local în județul Constanța, participă la cofinanțarea proiectului cu 8000 lei și la activitățile nr.1, 2, 3, 9 și 10 conform Graficului de activități prevăzut în cererea de finanțare.

Contribuția locală a Consiliului Județean Constanța în valoare de 8.000 lei, reprezintă 35 % din totalul cheltuielilor eligibile ale proiectului în sumă de 22.888 lei, beneficiarul finanțării nerambursabile urmând a suporta cheltuielile neeligibile, previzionate la 14.300 lei.

Durata Acordului de Parteneriat este de 16 luni începând cu data semnării contractului de finanțare nerambursabilă. Solicitantul și partenerii vor colabora pentru realizarea obiectivelor generale propuse conform cererii de finanțare și a anexelor sale, care sunt parte integrantă a acordului.

Scopul proiectului este reprezentat de îmbunătățirea competențelor și cunoștințelor funcționarilor publici de conducere și de execuție din administrațiile locale de nivel de comună în domenii cheie pentru activitatea lor curentă și de dezvoltare – achiziții, managementul proiectelor, operare calculator, dezvoltarea abilităților în domeniul managementului financiar și utilizarea de metode moderne în managementul public al persoanelor cu atribuții de conducere din cadrul instituțiilor/autorităților locale.

În acest sens, potrivit prevederilor art.91 alin(1) lit.b) și lit.e), art.91 alin(3) lit.a) , alin(6) lit.a) și lit.c) coroborate cu art.97 din Legea nr.215/2001 a administrației publice locale, republicată, **propunem adoptarea proiectului de hotărâre privind aprobarea cofinanțării locale și Acordului de Parteneriat între Consiliul Județean Constanța, Asociația pentru Dezvoltare Durabilă a județului Tulcea, Consiliul Județean Tulcea și Asociația Managerilor Financieri din Administrația Publică Locală din România.**

PREȘEDINTE,

NICUȘOR DANIEL CONSTANTINESCU

CONSILIUL JUDEȚEAN CONSTANȚA
Direcția Generală de Afaceri Europene

R A P O R T

la proiectul de hotărâre privind aprobarea cofinanțării locale și Acordului de Parteneriat între Consiliul Județean Constanța, Asociația pentru Dezvoltare Durabilă a județului Tulcea, Consiliul Județean Tulcea și Asociația Managerilor Financieri din Administrația Publică Locală din România

Articolul 91 alin(1) din Legea Nr.215/2001 a administrației publice locale, republicată reglementează principale categorii de atribuții, pe care le îndeplinește consiliul județean, stipulând la lit e) atribuțiile privind cooperarea interinstituțională. Aceste atribuții sunt detaliate la alin(6) al aceluiași text de lege, respectiv : lit.a) consiliul județean „hotărăște, în condițiile legii, cooperarea sau asocierea cu persoane juridice române ori străine, inclusiv cu parteneri din societatea civilă, în vederea finanțării și realizării în comun a unor acțiuni, lucrări, servicii sau proiecte de interes public județean” ; lit.c) învederează atribuția consiliului județean de a „hotărî, în condițiile legii, cooperarea sau asocierea cu alte unitați administrativ – teritoriale din țară ori din străinătate, precum și aderarea la asociații naționale și internaționale ale autorităților administrației publice locale, în vederea promovării unor interese comune”.

Potrivit art.91 alin(3) lit.a) : consiliul județean „aprobă, la propunerea președintelui consiliului județean, bugetul propriu al județului, virările de credite, modul de utilizare a rezervei bugetare și contul de încheiere a exercițiului bugetar”.

Obiectul Acordului de Parteneriat între Consiliul Județean Constanța, Asociația pentru Dezvoltare Durabilă a județului Tulcea, Consiliul Județean Tulcea și Asociația Managerilor Financieri din Administrația Publică Locală din România este reprezentat de implementarea Proiectului cu titlul „Management performant, eficiență bugetară și formare continuă în administrația publică locală din regiunea Dobrogea”, înaintat la finanțare din Programul Operațional “Dezvoltarea Capacității Administrative”(PO DCA), în cadrul cererii de proiecte nr. 2/2008. Activitățile propuse prin acest proiect sunt eligibile din PO DCA, Axa prioritară 1: Îmbunătățiri de structură și proces ale managementului ciclului de politici publice, Domeniul major de intervenție 1.3 Îmbunătățirea eficacității organizaționale, Operațiunea: Module de pregătire în domenii ca achizițiile publice, ECDL, limbi străine, dezvoltarea de proiecte, licitarea și managementul proiectelor etc. Obiectivul acestei axe prioritare este să contribuie la o îmbunătățire durabilă a capacității administrației publice din România, prin realizarea unor îmbunătățiri de structură și proces ale managementului ciclului de politici publice.

Potrivit Ghidului Solicitantului, cu respectarea „prevederilor legislației europene, solicitanții finanțării din PO DCA, pot alege unul sau mai mulți parteneri pentru proiectul propus prin cererea de finanțare, în funcție de obiectivele și activitățile proiectului”. Partenerii „pot participa la toate etapele unui proiect sau pot fi implicați numai în unele dintre acestea ; rolul fiecărui partener trebuie precizat foarte clar și detaliat în cadrul cererii de finanțare și în acordul de parteneriat (anexa nr. 1 la Cererea de finanțare)”.

Solicitantul de fonduri nerambursabile din programul mai sus finanțat este Asociația pentru Dezvoltare Durabilă a Județului Tulcea, care va avea responsabilitatea administrativă și tehnică a realizării proiectului și va corela atribuțiile celorlalți parteneri.

În calitate de partener în proiect, Consiliul Județean Constanța va avea următoarele atribuții, prevăzute în Acordul de Parteneriat : asigură comunicarea cu administrațiile locale din comunele din județul Constanța care vor participa la activități, asigură spațiul pentru activitatea expertului local în județul Constanța, participă la cofinanțarea proiectului cu 8.000 lei și la activitățile nr.1, 2, 3, 9 și 10 conform Graficului de activități prevăzut în cererea de finanțare.

Contribuția locală a Consiliului Județean Constanța în valoare de 8.000 lei, reprezintă 35 % din totalul cheltuielilor eligibile ale proiectului în sumă de 22.888 lei, beneficiarul finanțării nerambursabile urmând a suporta cheltuielile neeligibile, previzionate la 14.300 lei.

Cofinanțarea Consiliului Județean Constanța a fost stabilită în conformitate cu prevederile Ordinului nr.453/17.04.2008 emis de Ministerul Internelor și Reformei Administrative și prevederile Ordinului nr.1407/08.05.2008 emis de Ministerul Economiei și Finanțelor privind aprobarea cheltuielilor eligibile pentru Programul Operațional Dezvoltarea Capacității Administrative 2007 – 2013.

Durata Acordului de Parteneriat este de 16 luni începând cu data semnării contractului de finanțare nerambursabilă. Solicitantul și partenerii vor colabora pentru realizarea obiectivelor generale propuse conform cererii de finanțare și a anexelor sale, care sunt parte integrantă a acordului.

Obiectivul general al proiectului „Management performant, eficiență bugetară și formare continuă în administrația publică locală din regiunea Dobrogea” este modernizarea și eficientizarea activității aparatelor administrative ale autorităților locale din județele Tulcea și Constanța prin utilizarea instrumentelor moderne de diagnoza și de intervenție organizațională și prin creșterea gradului de calificare și instruire a funcționarilor publici de conducere și de execuție și a conducătorilor autorităților locale la nivel de comună.

Scopul proiectului este reprezentat de îmbunătățirea competențelor și cunoștințelor funcționarilor publici de conducere și de execuție din administrațiile locale de nivel de comună în domenii cheie pentru activitatea lor curentă și de dezvoltare – achiziții, managementul proiectelor, operare calculator, dezvoltarea abilităților în domeniul managementului financiar și utilizarea de metode moderne în managementul public al persoanelor cu atribuții de conducere din cadrul instituțiilor/autorităților locale.

Având în vedere considerentele expuse, propunem adoptarea **proiectului de hotărâre privind aprobarea cofinanțării locale și Acordului de Parteneriat între Consiliul Județean Constanța, Asociația pentru Dezvoltare Durabilă a județului Tulcea, Consiliul Județean Tulcea și Asociația Managerilor Financieri din Administrația Publică Locală din România.**

DIRECTOR GENERAL

Constantin BRĂGARU

Șef Serviciu,

Dănuț Răgălie

**CONSILIUL JUDETEAN CONSTANTA
DIRECTIA GENERALA BUGET-FINANTE**

R A P O R T

la proiectul de hotărâre privind aprobarea cofinanțării locale și Acordului de Parteneriat între Consiliul Județean Constanța, Asociația pentru Dezvoltare Durabilă a județului Tulcea, Consiliul Județean Tulcea și Asociația Managerilor Financiari din Administrația Publică Locală din România

Avand in vedere prevederile art. 47 si art. 53 din Legea nr. 273/2006 privind finantele publice locale, toate angajamentele legale, cofinantate din surse externe, se vor efectua in conformitate cu prevederile acordurilor de finantare; fondurile externe nerambursabile vor fi incasate intr-un cont distinct in afara bugetului local si vor fi cheltuite in scopul in care au fost acordate.

Suma reprezentand co-finantare locala, se prevede in bugetul de venituri si cheltuieli pe anul 2008 al Consiliului Judetean Constanta, conform structurii cheltuielilor bugetare prezentate in Anexa nr. 2, Cap. I, pct. 1. din Legea nr. 273 / 2006 privind finantele publice locale.

Fata de cele mentionate, conform Legii bugetului de stat pe anul 2008, nr. 388/2007, precum si in baza art. 91 alin. (1), lit. b), alin. (3), lit. a) si art. 97 alin. (1) din Legea nr. 215/2001 privind administratia publica locala, republicata, supunem aprobarii Consiliului Judetean prezentul proiect de hotarare.

DIRECTOR,
Ec. Tudorel Parvu

CONSILIUL JUDEȚEAN CONSTANȚA
Comisia de Studii, prognoze economico – sociale,
buget – finanțe și administrarea domeniului public
și privat al județului

R A P O R T

Comisia de specialitate pentru Studii, prognoze economico – sociale, buget – finanțe și administrarea domeniului public și privat al județului, întrunită în ședința din 11.08. / 2008 a analizat Expunerea de motive a Președintelui Consiliului Județean Constanța, Raportul Direcției Generale de Afaceri Europene și Raportul Direcției Generale Buget Finanțe **la proiectul de hotărâre privind aprobarea cofinanțării locale și Acordului de Parteneriat între Consiliul Județean Constanța, Asociația pentru Dezvoltare Durabilă a județului Tulcea, Consiliul Județean Tulcea și Asociația Managerilor Financiari din Administrația Publică Locală din România.**

Comisia avizează favorabil **proiectul de hotărâre privind aprobarea cofinanțării locale și Acordului de Parteneriat între Consiliul Județean Constanța, Asociația pentru Dezvoltare Durabilă a județului Tulcea, Consiliul Județean Tulcea și Asociația Managerilor Financiari din Administrația Publică Locală din România.**

PREȘEDINTE,



CONSILIUL JUDEȚEAN CONSTANȚA
Comisia de Administrație publică, juridică, apărarea
ordinii publice, sănătate și protecție socială

R A P O R T

Comisia de specialitate pentru Administrație publică, juridică, apărarea ordinii publice, sănătate și protecție socială întrunită în ședința din 12.08. / 2008 a analizat Expunerea de motive a Președintelui Consiliului Județean Constanța, Raportul Direcției Generale de Afaceri Europene și Raportul Direcției Generale Buget Finanțe **la proiectul de hotărâre privind aprobarea cofinanțării locale și Acordului de Parteneriat între Consiliul Județean Constanța, Asociația pentru Dezvoltare Durabilă a județului Tulcea, Consiliul Județean Tulcea și Asociația Managerilor Financiari din Administrația Publică Locală din România.**

Comisia avizează favorabil proiectul de hotărâre **privind aprobarea cofinanțării locale și Acordului de Parteneriat între Consiliul Județean Constanța, Asociația pentru Dezvoltare Durabilă a județului Tulcea, Consiliul Județean Tulcea și Asociația Managerilor Financiari din Administrația Publică Locală din România.**

PREȘEDINȚE,

CONSILIUL JUDEȚEAN CONSTANȚA
Comisia de Turism, agroturism, comerț, servicii
publice, agrement și afaceri europene

R A P O R T

Comisia de specialitate pentru Turism, agroturism, comerț, servicii publice, agrement și afaceri europene întrunită în ședința din 12.08. / 2008 a analizat Expunerea de motive a Președintelui Consiliului Județean Constanța, Raportul Direcției Generale de Afaceri Europene și Raportul Direcției Generale Buget Finanțe **la proiectul de hotărâre privind aprobarea cofinanțării locale și Acordului de Parteneriat între Consiliul Județean Constanța, Asociația pentru Dezvoltare Durabilă a județului Tulcea, Consiliul Județean Tulcea și Asociația Managerilor Financiari din Administrația Publică Locală din România.**

Comisia avizează favorabil proiectul de hotărâre **privind aprobarea cofinanțării locale și Acordului de Parteneriat între Consiliul Județean Constanța, Asociația pentru Dezvoltare Durabilă a județului Tulcea, Consiliul Județean Tulcea și Asociația Managerilor Financiari din Administrația Publică Locală din România.**

P R E Ș E D I N T E,